
SLIDING SANITARY
SYSTEM
SYNTHÈSE DES RÉSULTATS

L’administration du questionnaire a été effectuée entre le 10 novembre et le 28 novembre 2023.
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OBJECTIFS DE L’ÉTUDE



Mesurer l’intérêt des propriétaires de fourgons
aménagés et de caming car pour le principe de

Sliding Sanitary System.

OBJECTIF DE L’ÉTUDE

L’administration du questionnaire a été effectuée entre le 10 novembre et le 28 novembre 2023.



MÉTHODOLOGIE &
ÉCHANTILLONNAGE



L’administration du questionnaire a été effectuée entre le 10 novembre et le 28 novembre 2023, sur un
échantillon de 26660 français(e)s via un questionnaire en ligne. Nous avons ensuite filtré et garder uniquement
les propriétaires de camping car ou de fourgons aménagés, soit 1136 répondant(e)s, pour un taux de
pénétration de 4.26%.

MÉTHODOLOGIE ET
ÉCHANTILLONNAGE

L’administration du questionnaire a été effectuée entre le 10 novembre et le 28 novembre 2023.



RÉSULTATS DU SONDAGE



RÉSULTATS DU SONDAGE

Description du principe Sliding Sanitary System :

L’administration du questionnaire a été effectuée entre le 10 novembre et le 28 novembre 2023.

Le système 3S (Sliding Sanitary System) optimise
l'espace sanitaire par des meubles coulissants
permettant le passage au poste de conduite :



Si vous deviez remplacer votre camping-car ou votre fourgon aménagé, souhaiteriez vous que son
espace sanitaire soit conforme au système 3S représenté par les images ci-dessous ?

16.46%83.54%

RÉSULTATS DU SONDAGE
N = 1136

L’administration du questionnaire a été effectuée entre le 10 novembre et le 28 novembre 2023.

NonOui



CONCLUSION



CONCLUSION

Intérêt des propriétaires de fourgons aménagés ou de camping-car pour le principe
de Sliding Sanitary System : 

Le principe Sliding Sanitary System semble être très apprécié pour une écrasante majorité des
propriétaires de camping-car ou de fourgon aménagé. En effet, ce sont plus de 8 personnes sur 10
(83.54%), qui souhaiteraient que leur espace sanitaire soit conforme au système 3S, si elles étaient
amenées à remplacer leur véhicule actuel. 

L’administration du questionnaire a été effectuée entre le 10 novembre et le 28 novembre 2023.
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